

ИАЛ  
ОДОБРЕНО!  
ДАТА 03.10.06г.

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.

Моля, запазете тази листовка. Може да ви се наложи да я прочетете отново.

## DOLGIT<sup>®</sup> cream - ДОЛГИТ крем

### Какво представлява ДОЛГИТ крем?

Долгит крем е болкоуспокояващ и противовъзпалителен за приложение върху кожата.

Крем в туба от 50 g.

### Състав:

100 g съдържат: 5 g ибупрофен в маслено-водна емулсия.

**Помощни вещества:** средновеижни триглицериди, глицерол моностеарат, полиоксидетилен-30-стеарат, полиоксидетилен-100-стеарат, 1,2-пропандиол, метил-4-хидроксibenзоат натрий, ксантанова гума, пречистена вода, ароматни вещества.

### За какво се използва ДОЛГИТ крем и как действа?

Долгит крем е болкоуспокояващ и противовъзпалителен продукт за приложение върху кожата при болезнени дегенеративни ставни заболявания (артрози), възпалителни ревматични заболявания на опорно-двигателния апарат, подуване и възпаление на околоставните меки тъкани (сухожилна връзка и ставни капсули), миалгия, лумбаго; при спортни травми и злополуки, като контузии, навяхвания, разтежения.

### Кога не трябва да използвате ДОЛГИТ крем?

Да не се употребява при свръхчувствителност към ибупрофен, други продукти със същия механизъм на действие, пропиленгликол, метил-4-хидроксibenзоати или други съставки на продукта.

Да не се прилага при пациенти, предразположени към алергии.

Да не се нанася върху отворени рани или по лигавиците.

ДОЛГИТ крем не се препоръчва за лечение на деца под 14 год.

### Какво трябва да имате предвид по време на бременност и кърмене?

ДОЛГИТ крем не трябва да се прилага продължително време и на големи участъци от кожата в последната трета на бременността, тъй като не се изключват системни влияния. При това е възможно потискащо родилните болки действие и изявата на увеличен стремеж на кърмене. Въпреки, че до сега няма данни за тератогенно влияние (аномалии) – ДОЛГИТ крем не трябва да се употребява върху големи участъци от кожата и продължително време през първите 6 месеца на бременността и през кърмаческия период.

### Влияние върху способността да се шофира и работа с машини:

Няма данни за влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

### Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика ДОЛГИТ крем?

В редки случаи могат да се появят зачервявания, сърбеж, парене, обриви от гнойни пъпчици.



В много редки случаи е възможна бронхоспастична реакция при предразположени пациенти.

При проява на свръхчувствителност е препоръчително лечението да се прекрати.

**Кой други продукти оказват влияние върху ефекта на ДОЛГИТ крем или могат да бъдат повлияни при неговата употреба?**

До сега не са известни реакции на други лекарствени продукти с ДОЛГИТ крем. Моля, информирайте лекуващия лекар, ако приемате или наскоро сте приемали други лекарства.

**Как правилно да прилагаме ДОЛГИТ крем?**

Ако друго не е предписано от лекар, кремът се нанася 3-4 пъти дневно, а при нужда и по-често, като 4-10 см от крема втриват внимателно върху широк участък от кожата.

При силни кръвоизливи и наранявания за по-добър ефект в началото на лечението може да се приложи под превръзка-компрес. Засилено проникване на активната субстанция в кожата може да се постигне с йонофореза (една особена форма на електротерапия). Долгит крем трябва да е нанесен под катод (отрицателния полюс). Силата на тока трябва да бъде 0,1 – 0,1 mA на 5cm<sup>2</sup> от повърхността на електродите при времетраене на йонофорезата до около 15 минути.

Лекуващият лекар определя продължителността на лечението. В повечето случаи ежедневното приложение в течение на 2-3 седмици е достатъчно.

**Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика ДОЛГИТ крем?**

В редки случаи се наблюдават еритема, сърбеж, парене, екзантема с пустули и уртикария.

В изключително редки случаи при предразположени пациенти е възможно да се развие бронхоспазм.

В случай на нежелани лекарствени реакции, неописани в тази листовка, моля информирайте лекуващия лекар или фармацевт.

**Производител и притежател на разрешението за употреба**

Dolorgiet GmbH & Co.KG  
Otto-von-Guericke Str. 1  
D-53754 St. Augustin\Bonn  
Germany

Медицинско представителство в България:

Либра АД

**Условия на съхранение**

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

**Срок на годност**

Срокът на годност е 3 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан върху шиваковката!

Дата на последна редакция на листовката - Февруари 2008

